
Pismeni deo ispita iz predmeta:                HIDRAULIKA 1                junski 1  ispitni rok   22.06.2001.

1. zadatak

Dva rezervoara su spojena cevovodom preko prevoja kao na skici.

a)   Prikazati zavisnost proticaja kroz cevovod od pijezometarske kote u rezervoaru "B" (P ).B

b)  Odrediti najmawu mogu}u kotu u rezervoaru "B" (P ) tako da te~ewe u cevi bude ostvarivoB

       (minimalni hidrostati~ki pritisak je -10m v.s.).
v)   Da li je mogu}e da se u cevovodu postigne pritisak od -10m v.s. (P  = 100m = const)?A

B

P ?B=D = 100 mm
-1/3n = 1/50 m s

2. zadatak

Analizira se uticaj {irokog praga u kanalu pravougaonog popre~nog preseka kao {to je prikazano 
na skici.

a)   Sra~unati proticaj kanalom  pod predpostavkom nepopotopqenog te~ewa.
b)   Sa sra~unatim proticajem proveriti ispravnost predpostavke o nepotopqenom te~ewu.
v)   Ukoliko se poka`e da je te~ewe preko praga potopqeno, sra~unati proticaj u tom slu~aju.
g)   Sra~unati liniju nivoa za nizvodni deo kanala.

3. zadatak

Na skici je prikazana dispozicija jednog bunara pored reke. Koriste}i upisane podatke odrediti 
proticaj koji se crpi iz bunara i sra~unati i nacrtati jednu strujnu liniju.
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